
第６７回学長選考会議議事要旨（案）

日 時：令和３年８月４日（水）１０時０２分～１０時３３分 

場 所：山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システムWebex使用）
出席者：安達，今村，岩田，梅本，齋藤，下村，末永，竹下，原山，横田，鷹岡，有村，

    野崎，篠田，堤，宮田，佐藤，川﨑              計 １８名

オブザーバー：土谷 

議 題：

 １ 議事要旨の確認について

    下村議長から，第６６回学長選考会議の議事要旨について，資料１に基づき確認

があり，原案のとおり承認された。

 ２ 学長候補者応募届出の受付について

    下村議長及び事務局から，学長候補者応募届出の受付について，資料２に基づき報

告があった。 

３ 学長選考候補者の選出について

    下村議長から，学長選考候補者の選出について，資料３－１に基づき説明があり，

審議の結果，応募があった１名を学長選考候補者として選出することが承認された。

続いて，事務局から，資料３－２に基づき，学長選考候補者の選出に係る公示及

び学長選考候補者への通知（案）について説明があり，審議の結果，原案のとおり

承認された。

４ 意向調査管理委員会設置及び学長選考候補者と職員との意見交換会の実施について

    下村議長から，国立大学法人山口大学長選考規則第７条第３項の規定のとおり，

学長選考候補者が１名の場合は，意見交換会をもって意向調査に代えるものとする

旨説明があった。

    続いて，事務局から，意向調査管理委員会設置及び学長選考候補者と職員との意

見交換会の実施について，資料４－１及び４－２に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。

 ５ 学長候補者の選出に係る面接の実施について 

    下村議長及び事務局から，学長候補者の選出に係る面接の実施について，資料５

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 



 ６ その他 

    下村議長より，学長選考候補者のコンプライアンスに係る過去の遵守状況及び今

後の誓約を確認することについて発議があり，種々意見交換が行われ，審議の結果，

学長選考会議において，コンプライアンスに係る確認書類を作成し，学長選考候補

者に提示することとなった。 

併せて，コンプライアンスに係る確認書類の作成については，議長及び副議長に

一任されることとなった。 

 ＜配付資料＞

  ・令和３年 山口大学学長選考会議委員一覧

  ・資料１   第６６回学長選考会議議事要旨（案）

  ・資料２   学長候補者応募届出の受付について

  ・資料３－１ 学長候補者応募提出書類一式

  ・資料３－２ 学長選考候補者の選出について（通知）

  ・資料４－１ 意向調査管理委員会委員名簿

  ・資料４－２ 学長選考候補者と職員との意見交換会実施計画（案）

  ・資料５   学長選考候補者に対する面接の実施について（通知）   

  ・参考資料１ 学長候補者選考日程

  ・参考資料２ 国立大学法人山口大学長選考規則

  ・参考資料３ 国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則

  ・参考資料４ 国立大学法人山口大学長選考会議規則


